
第１２７回 番組審議会議事録 

株式会社エフエムしみず 

 
日  時  平成２９年９月２０日（水） 午後１時３０分～ 
会  場  清水マリンターミナル３階会議室 
出席委員  角替弘志委員長、望月紀久朗委員、伊藤公一委員、 

石川浩平委員（静岡商工会議所）、        計４名 
欠席委員  望月一竹委員（静岡市役所広報課）、河村節子委員、水野仁志委員 
エフエムしみず出席者 釜下賢一郎、佐野勝美 

 
進  行 １．開  会 
     ２．審議議題 『第 70 回清水みなと祭り総おどり生中継』 
            平成 29 年 8 月 5 日(土)午後 6 時～9 時 放送            

     ３．審  議 
     ４．次回の予定、その他連絡事項 
     ５．閉会 

 
今回審議  
 今年 70 回の節目を迎えた「清水みなと祭り」の特別番組。 
例年取組んでいる特別番組ですが、今年は祭りに参加した連の熱気と共に、7 月 16 日 
（土）マリナートで行われた『清水みなと祭り第 70 回記念事業・港かっぽれ誕生 30 周 
年記念～港かっぽれ祭～』の様子も紹介。また、職場体験で研修中の静岡北高校の生徒 
3 名もレポーター陣に加わり、若々しい喋りを披露しました。 

 
上記番組を収録した放送を聴いていただきご意見を伺いました・。 

 
角替委員長 
   審議挨拶、それでは各委員からご意見を伺います。まず、みなと祭りが今年で 
   ７０回の節目を迎えたとのことですが、昭和２２年から始まったとなれば７１ 
   回目となると思いますが、周年と回数の違いですか。どうですか。 

 
佐野 昭和４９年に旧清水市で七夕豪雨で大被害を被った年は中止したので正式には 
   ７０回目となります。 

 
望月委員 
   エフエムしみずは毎年、みなと祭りに関与しているが、今年は高校生リポーター 
   が、放送に加わって素人っぽいところもありそれがまた良かったと思います。 



  なぜ、高校生が参加してくれたかの、バックグラウンドについて説明を加えたら 
  もっと良かったと思います。 
  ８月５日（土）のみなと祭り総踊りの中継だけだと思っていたけれど、７月１６日 
  のみなと祭り式典も伝えたのが良かった。 

 
角替委員長 
  高校生３人が全員女性で男性が入っていないですね。３人は高校の放送部ですか。 

 
佐野 ３人とも女性はたまたまであり、放送部でもありません。色々な職場体験の中で 
   も、放送に関して興味があり、アナウンサーになりたいとか、音響機器に興味が 
   あった等が、バックグランドです。 

 
石川委員 
   高校生も参加してくれて、色々な世代の人達がみなと祭りを持ち上げてくれて 
   ることが伝わってきた。７０周年のみなと祭りのテーマが「つなごう世紀（ﾄｷ） 
   を超える祭りへ！」の解説を加えて欲しかった。また「かっぽれ踊り」だけで 
   なく、昔からの地踊りも取上げてくれて良かったし、高校生の初々しいリポータ 

ーも良かった。 

 
伊藤委員  
   地元感が伝わってきて良かった。女優の広瀬すずも以前、祭りにでていたらし 

い。YouTube の動画でもみなと祭りが２，０００回見られているように、皆祭り 
に興味を持っていると思います。祭りに参加している人達だけでなく清水を離れ 
ている人達や、祭り会場にいる人達にもラジオの実況中継を聴いてもらう等の工 
夫をしてみたらいかがでしょうか。 

 
角替委員長 
   昔みなと祭りは町内会単位で行っていた。若者離れが始まっていたが「かっぽ 

れ」で若者が参加するようになり、清水の輪が広まってきた。エフエムしみずが 
中心的な存在となって、地域コミュニケーションの、新しいスタイルを作りあげて 
いって下さい。 

＜今後の放送予定＞ 
◇J リーグ中継･･･9 月 23 日(土)15 時～清水 vs 広島 

10 月 14 日(土)13 時～清水 vs 磐田 ※FM－Haro と共同制作 
11 月 18 日(土)15 時～清水 vs 札幌 
11 月 26 日(日)13 時～清水 vs 新潟 

◇アグリフェスタ 2017･･･11 月 19 日(日)9 時～12 時 54 分 
次回番組審議会日程 平成２９年１１月２２日（水）午後１：３０～ 


